

长泰公司举办客户答谢会暨新产品发布会 推出两款新产品

本刊记者报道 2012年11月16日，由长沙长泰机械股份有限公司主办、德国必诺·雅根堡公司协办的“长沙长泰机械股份有限公司客户答谢会暨新产品发布会”在长沙隆重召开。

长沙长泰机械股份有限公司（以下简称长泰公司）成立于1999年，是中国轻工集团公司直属高新技术企业。目前，长泰公司在造纸行业各类输送包装系统、各行业生产线中的机器人智能装备系统、圆管状带式输送机等领域业务不断成长，取得长足进步，逐渐形成长泰品牌优势。

长泰公司营销总监赵莉萍女士代表公司对参会的领导及来自全国各地的70位嘉宾表示热烈欢迎，对长泰公司13载辛勤耕耘中给予长泰公司关心、支持和信赖的各界人士表达了由衷的感谢。会上，湖南环保科技产业园管委会杜旭辉书记、长泰公司总经理简泽丰先生、德国必诺·雅根堡公司总经理杨刚先生和中国轻工集团公司董事长陈鄂生先生分别致辞。

会议主题“每分钟350米、共享全球智慧”充分诠释了长泰新产品的特点及优势。此次发布会长泰公司发布了两款新产品：长泰公司与德国必诺公司合作生产的高速精密平板切纸机和长泰公司自主开发的燃气型加热炉，为广大客户确定其生产线机型增加了新选择。

德国必诺公司营销总监 Marco Biagianti 先生详细介绍了长泰必诺高速精密平板切纸机的技术创

新点及技术优势。该高速精密平板切纸机切纸纸张定量范围为60~400 g/m²，切长为420~1650 mm，工作幅宽主要有1650 mm/1920 mm两种标准型，最小切宽为420 mm；切纸长度精度为±0.5 mm，切纸宽度精度为±0.3 mm，最大车速为350 m/min，标准型配备快速不停机换垛功能。

目前国内的高效、高精度切纸机基本依赖进口；长泰公司与国际领先的德国必诺公司合作，由必诺·雅根堡公司负责整机的技术设计并制造提供横切刀单元，长泰公司引进必诺的技术并按其技术和工艺标准制造高品质的切纸机，为客户提供及时、优质的售后服务。两家公司通过这种合作模式向国内外市场提供高效、高精度、高性价比的平板切纸机。

长泰公司此次发布的另一款新产品为燃气型加热炉，可用于平板纸包装线。长泰公司于2004年将第一套电热式平板纸包装线推向市场，至今已实现自动型23套、半自动型16套的业绩。2012年对第一代燃气型加热炉进行二次开发及定型，同时对平板纸包装线进行多项技术改进及升级。新一代燃气型平板纸包装线，生产节拍达到80垛/h，采用预混式燃气加热炉，其燃气的消耗成本比电热式节省30%~35%。另外，新一代燃气型平板纸包装线采用错开预混燃气爆炸极限、实时监测、自动余气清除等措施，使产品的安全性能得到有



效保障。

会议期间，长泰公司还组织与会嘉宾、政府机构代表、合作媒体参观了其生产基地。从材料处理、零件加工、部件组装到整机试机，充分展示了长泰公司的制造能力和产品品质；其中，最引人注目的是现场开机演示的高速精密平板切纸机和燃气型加热炉。平板切纸机现场开机，切纸车速达到350 m/min，并在高速不停机情况下实现换垛。许多客户现场检验了所切的平板纸，其切纸方正度、堆垛平整度无不令人叹服。新一代燃气型平板纸包装线也在现场进行了生产演示，燃气型加热炉具有加热速度快，包装效果紧凑、平整等优点。

长泰必诺高速精密平板切纸机和新一代燃气型平板纸包装线的成功研发，符合国家关于发展高端装备制造业的“十二五”产业发展规划，满足了客户对造纸行业高端装备所提出的“高科技含量，高自动化、智能化水平，高性价比”的需求，也是长泰公司延伸产业价值链的关键一环，同时也充分体现了我国民族企业自强不息、奋进发展的精神面貌，更意味着智能装备产业为加快推进我国社会主义现代化进程添上了浓墨重彩的一笔。■